

2023年2月1日

第2044期

农历癸卯年正月十一 星期三

今日柯城



柯城发布

运动柯城APP

中共衢州市柯城区委主办

衢州市柯城区融媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

牢固树立抓好党建是最大政绩理念 以高质量党建引领高质量发展

2022年度全区党委(党组)书记抓基层党建和人才工作述职评议会召开

本报讯 (记者 方心怡)1月30日上午,2022年度全区党委(党组)书记抓基层党建和人才工作述职评议会召开。区委书记蒋国强强调,全区上下要全面贯彻党的二十大精神,牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念,认真落实党中央和省委、市委部署要求,抓党建、聚人才、促发展,持续推动新时代基层党建和人才工作整体跃升,为社会主义现代化新柯城建设开好局起好步提供有效保障。

区领导胡益峰、张钢等出席。市委组织部部务会议成员、市委两新工委专职副书记,新时代党员教育中心主任程金敏到会指导。会上,18个乡镇(街道)和区教育局、区卫健局、区人社局、区招商投资促进中心主要负责人作口头述职,其他有关单位党委(党组)主要负责人作书面述职;与会同志进行了现场评议。

每位同志述职后,蒋国强一一作出点评,肯定成绩,指出不足,明确下一步工作方向。蒋国强在讲话中对我区过去一年基层党建和人才工作取得的成绩表示充分肯定,同时指出存在的短板和不足。蒋国强强调,今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是“八八战略”实施20周年,抓好基层党建和人才工作意义尤为重要。各级各部门要更加自觉地扛起抓基层党建和人才工作的政治责任。进一步增强抓好基层党建和人才工作的使命感和责任感,坚决做到“两个维护”,不折不扣贯彻落实上级决策部署;要建强组织、带好队伍,党员干部示范带动,把党建和人才工作的优势转化为发展、治理的优势,主动服务赋能经济社会发展大局。要更加突出问题和实效导向抓基层党建和人才工作。依托“邻礼通”、户主大会、开门接访等载体,通过“线上+线下”摸清民情、“被动+主动”畅通民情、“共性+个性”服务百姓,不断深化拓展“三民工程”,持续提升党建工作水平;围绕抓好人才工作,加大人才招引的力度和精度,依托市区一体优势,用好人才资源。坚持争先导向、实干导向推动现有人才能力提升,切实做到坚定不移“引”、创新机制“用”、多措并举“管”。要更加健全完善抓基层党建和人才工作的推进机制。要抓书记、书记抓,压实各级党委(党组)书记“一把手”主体责任,以上率下、真抓实干,推动形成一级抓一级、层层抓落实的良好工作局面。要抓具体、具体抓,针对不同阶段不同任务,明责落责、清单推进,一项一项对照抓落实。要抓常态、常态抓,坚持常抓不懈、动态管理,督促干部绷紧弦、不松懈,从严从实锻造高素质专业化柯城铁军队伍。

禁毒宣传进商圈

1月29日,花园街道花苑社区在衢州万达广场开展“珍爱生命,远离毒品”主题宣传活动,通过发放禁毒宣传册、展示毒品仿真模型、现场接受群众咨询等方式,提高市民群众防范毒品的意识。

(姜渝晨 徐倩 摄)



编者按:万物勃发春光好,处处皆闻奋进声。全区干部大会暨重点项目推进会打响了今年柯城重点项目建设的“发令枪”,吹响了大干快上的“冲锋号”。即日起,本报推出“乡街部门‘一把手’在干嘛?”系列报道,关注柯城各乡镇(街道)、部门(单位)“一把手”推进重点项目的具体行动和攻坚举措。

信安街道:开启“新年第一征”

本报讯 (记者 徐睿玲)1月30日,衢州市区城北片区城市有机更新国有土地上房屋征收入户调查工作启动。信安街道党工委书记杜昀来到忙碌的征收指挥部现场,为支援征收的包干干部介绍街道、社区基本情况及征收政策,协调各项问题。

据了解,市区城北片区城市有机更新国有土地上房屋征收是2023年我区启动的第一个重大征迁项目,征收范围包括电信大楼东侧(老区政府)地块、衢州电大及周边地块、汽车北站及周边地块、浮石路荷花坝及周边地块、玉湖新村地块等5大地块,征收总建筑面积约18万平方米。去年12月中旬,我区发布征收公告,公布征收范围,经过初步调查摸底,此次征迁共涉及约

1476户,其中,住宅约1307户,非住宅约169户。

坚持党建统领、体系作战,是征收提速的关键。“为扎实推进城北片区征收,征收指挥部下设‘一办六组’(现场办、政策咨询组、宣传报道组、‘三未’认定组、应急维稳组、联合执法组、纪检监察组),负责统筹协调、政策把关和调度指挥。”杜昀说,征收工作落实“片区负责+网格包干+责任到人”三级责任机制,4大片区32个征收网格挂图作战,32家单位比学赶超、互帮互助,推动征收工作高效顺畅推进。

杜昀介绍,为破解征收难题,信安街道建立每日碰头、每日研判和问题交办机制,制

定个性化攻坚方案,实行闭环式管理,切实为被征收户解决好租房保障、纠纷调解、产权公证等一系列问题。用真心真情才能打开群众“心结”,街道除了加强政策研究和业务培训,坚守公平公正公开外,还会挑选经验丰富的征收能手每日坐班答疑,把政策讲透,把情理讲清,实现群众利益“最大化”。

“目前入户调查处于征收的第一阶段,我们会争取在20天内完成入户工作。”杜昀说,信安街道作为项目实施单位,将勇扛使命、铁肩担当,力争奋战5个月,在6月30日前全面完成签约、腾空工作,坚决打赢城北片区城市有机更新房屋征收攻坚战。

乡街部门“一把手”在干嘛

柯城部署一季度 经济社会发展工作

本报讯 (记者 方心怡)1月29日,我区召开一季度经济社会发展工作部署会,安排部署一季度经济重点工作。区委书记蒋国强出席,区委副书记、区长胡益峰讲话。

会议指出,今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是实施“十四五”规划承前启后的关键一年。全区上下要认真贯彻落实中央、省委、市委相关部署要求,抢开局、争进位、抓落实,全力以赴抓好一季度经济工作,确保实现开门稳、开门好、开门红,为全年经济发展目标任务圆满完成奠定基础。

会议强调,要抓好争先创优。迭代优化经济工作分解落实、会商调度、协调保障闭环工作体系,进一步抢时间、抓进度、提效率,奋力夺取流动红旗。要抓好大干项目。抓紧梳理细化一季度重大项目攻坚任务清单,对标对表,确保在建项目尽快全面复工,新建项目开工率达到30%以上。要抓好工业经济。着重加大企业员工返岗、招聘等服务力度,助力企业尽快达到正常生产水平;持续推进高耗低效企业整治,加力推进扫尾攻坚。要抓好现代服务业。进一步理清城市发展思路,迭代完善政策体系,争取市里支持;进一步助推服务业恢复性发展,全过程做好企业招引、培育、辅导和服务;全力做好各类促消费活动,促进消费快速复苏回暖。要抓好招商引资。加快签约落地、开工建设一批招商项目,及时将招商成果转化为新的项目成果。要抓好“8+4”政策争取。坚持脑勤腿勤,进一步对接、研究、用好“8+4”政策体系,力争获得更多要素支持。要抓好全域乡村综合整治。紧盯时间节点,倒排工作计划,加快土地流转和项目施工进度,高质量、高标准推进土地整治。要抓好农民集聚工程。深入细致摸排农民搬迁意愿,及时发布农民集聚安置政策;明确农民集聚点选址,加快推进政策处理等前期工作。要抓好平安稳定。着力抓好疫情防控工作,聚焦“保健康、防重症、降病亡”,进一步提升医疗救治能力,抓实抓细重点领域、薄弱环节、重点群体防控;着力抓好安全生产,扎实开展道路交通、消防、工矿等重点领域风险隐患大排查、大整治;着力抓好信访维稳,进一步深化约访、接访、下访等工作机制,强化矛盾纠纷就地化解和源头管控。

跨省“抢人”送岗上门 人社部门助推企业“开门红”

本报讯 (记者 徐京 通讯员 赵玉凌)1月29日,“云南曲靖→浙江衢州”集中包车载着30余名务工人员,踏上前来柯就业的征程。

为满足企业用工需求,实现就业服务“开门红”,区人社局招工小组在正月初四(1月25日)就组织泓芯半导体、衢府官邸、口乐心等6家企业赶赴湖南、云南和四川开启“抢人”大战。每到一处,他们都与当地人社部门积极联系,了解当地劳动力资源及就业需求情况,开展一系列用工招聘活动。此外,区人社局还与各地人社部门签订长期劳务协作关系,持续为柯城企业输入劳动力。

对外主动招引“抢人”,对内则精准“送岗到家”。在云南务工人员来柯的同一天,一场本地招聘会也在如火如荼开展。1月29日上午,由区人社局主办、区人才和就业管理中心承办的2023年柯城区春风送岗“开门红”专场招聘会在斗潭未来社区举行,共吸引27家用人单位进场招聘,提供就业岗位数1235个,涵盖机械制造、交通物流、行

政管理等领域。

现场人头攒动,求职者在各个摊位前认真查看各家企业用工信息,详细询问用工要求,寻找心仪岗位。用人单位则通过提高薪资待遇等方式吸引求职者。

“今天有几个企业岗位还挺适合我,薪资待遇也很不错。”家住荷花街道荷西苑社区的胡女士与数家企业负责人交流后达成初步就业意向。

“大年初五、初六(1月26—27日),我们就深入全区18个乡镇(街道)开展新年首场‘春风送岗’就业大篷车送岗上门活动,召集15家区重点企业,把1125个工作岗位送到求职者家门口。”区人才和就业管理中心工作人员相告。

截至目前,我区已举办5场招聘会,共有94家企业参加,提供5464个岗位,近千人达成初步就业意向。下一步,区人社局还将密集组织开展春季系列招聘活动,为我区各类求职者与用人单位搭建供需对接平台,缓解春季企业用工压力,同时帮助求职者和返乡者就地就近就业。

冲刺“开门红”

责任编辑:王思